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ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΊΕΣ ΤΗΣ 9ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΊΟΥ (1923) 
  
Η ανάλυση της εξέλιξης από το 1918 - 1923 μας έχει ήδη δείξει τα τρία πρώτα 
μόνιμα αιτήματα που απορρέουν από την παράδοση των SA και για τον πολιτικό 
στρατό σήμερα: 
  
Οι πολιτικοί στρατιώτες αγωνίζονται για μια Νέα Τάξη - στην οποία ο στρατιώτης 
μπορεί να πάρει τη θέση που του αξίζει και, ως εκ τούτου, ενώνονται για να 
σχηματίσουν μια Επαναστατική Συμμαχία Στρατιωτών. 

  
 Αυτή η ομοσπονδία αντιτίθεται στον τρόπο ζωής του μη πολιτικού στρατού 
(μιλιταρισμός), ο οποίος τελικά σταθεροποιεί μόνο το κυρίαρχο σύστημα και, 
αντίθετα, θεωρεί τον εαυτό της ως τον Πυρήνα ενός ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ. 

  
Ως μορφή οργάνωσης, της μαχητικής ελίτ του έθνους μας, η Bund μπορεί να 
εκπληρώσει το επαναστατικό της καθήκον μόνο αν υποταχθεί ως STURM-
ABTEILUNG (SA) στο Επαναστατικό Κόμμα των Γερμανών Εργατών 
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(NSDAP). 
  
Αυτές οι γραμμές της παράδοσης των ιδρυτικών χρόνων της ΑΕ αποδείχθηκαν 
μελλοντικές και παραμένουν μέχρι σήμερα, όπως θα αποδειχθεί. Ο πρακτικός 
στόχος του πολιτικού αγώνα των ετών 1919 - 1923, από την άλλη πλευρά, που 
ήθελε να προκαλέσει μια εθνική εξέγερση, μια εξέγερση, με τη δημιουργία μιας 
ισότιμης συμμαχίας, μιας πολιτικής ομοσπονδίας στρατιωτών (Deutscher 
Kampfbund), που ακόμα νοείται κυρίως με στρατιωτικούς όρους, με το 
επαναστατικό εργατικό κόμμα, δεν μπορεί να είναι παράδοση για μας. Η 
παράδοσή μας δεν απορρέει από την πορεία της αποτυχημένης εξέγερσης της 9ης 
Νοεμβρίου 1923, αλλά από τα διδάγματα που πρέπει να αντλήσουμε από αυτήν. 
Αυτά τα διδάγματα, φυσικά, αφορούν πρώτα και κύρια τη στρατηγική του 
κινήματος του πολιτικού αγώνα και γι' αυτό έχουν παρουσιαστεί διεξοδικά από 
εμένα σε διάφορες περιπτώσεις, ήδη σε αυτό το πλαίσιο. 
  
Σε αυτό το σημείο έχει σημασία μόνο το πώς αυτές οι διδασκαλίες, οι οποίες 
τοποθετούν τον αγώνα για τις μάζες και συνεπώς για την πραγματοποίηση μιας 
"νόμιμης επανάστασης" στη θέση της εξέγερσης, επηρεάζουν τις συμμαχίες των 
πολιτικών στρατιωτών:  
 Η σχέση μεταξύ της οργάνωσης των πολιτικών στρατιωτών και του 
επαναστατικού εργατικού κόμματος δεν έφτασε να είναι μια συμμαχία ίσων, αλλά 
πρέπει να συνεπάγεται μια ξεκάθαρη υποταγή της αγωνιστικής βιασύνης στη 
θέληση για τη διαμόρφωση του κόμματος. Γι' αυτό και η "Γερμανική Μαχητική 
Ένωση" του 1923, η οποία ένωσε τους τότε ενεργούς πολιτικούς στρατιώτες 
διαφόρων συνδέσμων σε μια επαναστατική-στρατιωτική εξεγερτική οργάνωση 
και αντιμετώπισε το NSDAP ως ισότιμο εταίρο, ΔΕΝ αποτελεί το μοντέλο μας. 
Εμείς δεν επιδιώκουμε την ενοποίηση των στρατιωτών σε μια στρατιωτική 
εξεγερτική οργάνωση, αλλά την ενοποίηση των πολιτικών στρατιωτών ενός Sturm
-Abteilung - μιας υποδιεύθυνσης - του κόμματος, το οποίο έχει τον 
πρωταγωνιστικό πολιτικό ρόλο σε αυτό!  
 
 Και οι δύο οργανώσεις μαζί, ωστόσο, που είναι μόνο μορφές οργάνωσης των 
διαφόρων τύπων ανθρώπων μέσα σε ένα κίνημα, δεν θέτουν ως καθήκον τους να 
ανατρέψουν στρατιωτικά το κυρίαρχο σύστημα, αλλά προσπαθούν να πείσουν τις 
μάζες του πληθυσμού για την ιδέα και τη στάση ζωής μας! Η επανάσταση για την 
οποία αγωνιζόμαστε δεν είναι μια εξέγερση για την αλλαγή του συσχετισμού 
δυνάμεων, αλλά η κατάκτηση των λαϊκών μαζών για ένα νέο ιδεώδες ζωής, το 
οποίο στη συνέχεια θα ακολουθηθεί αναπόφευκτα από την αλλαγή των δομών 
εξουσίας! 
  
Από τα διδάγματα της 9ης Νοεμβρίου 1923 προκύπτει έτσι το τέταρτο αίτημα της 
παράδοσης των SA για τους πολιτικούς στρατιώτες:  
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 Η ΑΕ μιας εποχής αγώνα αντιλαμβάνεται τον εαυτό της ως μια στρατιωτική, 
αλλά όχι ως μια στρατιωτική οργάνωση - γι' αυτό ενώνεται για να σχηματίσει μια 
στρατιωτική υποδιαίρεση του κόμματος και όχι ένα στρατιωτικό εξεγερσιακό 
κίνημα! Θέλει να συγκεντρώσει γύρω της τα πιο αξιόλογα και μαχητικά στοιχεία 
του λαού με το παράδειγμα, το υπόδειγμα και την εκπαίδευση, αλλά όχι να 
ανατρέψει το κυρίαρχο σύστημα με ένοπλο αγώνα. Η SA ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ την 
ένοπλη εξέγερση και πρεσβεύει τη ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΗΣ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ! 
 
 

Η ΠΕΡΊΟΔΟΣ ΤΗΣ ΠΟΤΟΑΠΑΓΌΡΕΥΣΗΣ (1923 - 1925) 
  
Η αναπόφευκτη αποτυχία της εθνικής εξέγερσης της 9ης Νοεμβρίου 1923 λόγω 
της προδοσίας των αντιδραστικών κύκλων οδήγησε στην πρώτη, μεγάλη και 
απειλητική για τη ζωή κρίση του νεαρού εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος: Ο 
ηγέτης συνελήφθη και καταδικάστηκε σε φυλάκιση - το NSDAP απαγορεύτηκε! 
Μαζί με το κόμμα, απαγορεύτηκε και το SA ως υποδιαίρεση, το οποίο είχε έτσι 
αποτύχει διπλά - ως στρατιωτική ένωση και μέρος της στρατιωτικής εξεγερτικής 
οργάνωσης της Deutscher Kampfbund, επειδή η εξέγερση είχε καταλήξει σε 
πλήρη ήττα, και ως μαχητική υποδιαίρεση του επαναστατικού εργατικού 
κόμματος, επειδή το NSDAP είχε απαγορευτεί και δεν ήταν πλέον σε θέση να 
παρέμβει στην πολιτική συζήτηση με διαμορφωτικό τρόπο. Σε αυτή την 
κατάσταση, η ευφυής οργανωτική δύναμη και η ακλόνητη αγωνιστική 
αποφασιστικότητα του Ernst Röhm αποδείχθηκαν για άλλη μια φορά: 
 
 Χάρη σε αυτόν ο επαναστατικός-πολιτικός στρατός δεν διαλύθηκε ξανά σε 
αμέτρητες ενώσεις και αιρέσεις, αλλά παρέμεινε ενωμένος ως κοινότητα. Κάτω 
από τις πιο δύσκολες εξωτερικές συνθήκες, δημιούργησε μια μεγάλη και ισχυρή 
στρατιωτική οργάνωση - το Frontbann -  
ως νομική κάλυψη για την απαγορευμένη 
 αλλά ακόμα υπάρχουσα SA. Ό,τι παρέμεινε έξω από το Frontbann περιορίστηκε 
σε απολίτικο στρατιώτη ή αιμορραγούσε στην οργάνωση επιθέσεων και 
δολοφονιών, θυσιάζοντας τον εαυτό του σε αιματηρό ακτιβισμό που τελικά έμεινε 
μάταιος. Το Frontbann, από την άλλη πλευρά, που σύντομα περιελάμβανε δεκάδες 
χιλιάδες μαχητές, έγινε μια μεγάλη, ενιαία μαχητική οργάνωση πολιτικών 
στρατιωτών και ήταν πιστό στον Αδόλφο Χίτλερ, τον ηγέτη της γερμανικής 
επανάστασης.  
 Αλλά ως οργανωτής και μαχητής ένα λαμπρό παράδειγμα, ο Ernst Röhm ως 
πολιτικός στρατηγός ήταν και παρέμεινε πάντα ο παλικαράς που γνώριζε τελικά 
μόνο έναν δρόμο προς τη νέα τάξη πραγμάτων - την οργάνωση της ένοπλης 
εξέγερσης. Αυτός ο στόχος εξυπηρετήθηκε βασικά και από το Frontbann. Αλλά 
αυτός δεν μπορούσε να είναι, και δεν ήταν, ο δρόμος προς τα εμπρός. Ο Αδόλφος 
Χίτλερ άντλησε τα διδάγματα από την αποτυχημένη εξέγερση:  
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 Κατά τη διάρκεια των μηνών της φυλάκισής του στο φρούριο, ο Φύρερ κατέληξε 
στις θεμελιώδεις ιδέες του για την πορεία της γερμανικής επανάστασης και, 
συνακόλουθα, για το ρόλο και το καθήκον των SA στον γερμανικό αγώνα για 
ελευθερία. Στο βιβλίο του "Mein Kampf" (Ο αγώνας μου), παρουσιάζονται 
αναλυτικά και αιτιολογημένα όλα όσα αναγνωρίσαμε ως τα τέσσερα πρώτα 
συμπεράσματα από την ιστορία των SA που εξακολουθούν να είναι δεσμευτικά 
για εμάς. Δεν ήταν η Wehrverband - και επομένως δεν ήταν το Frontbann - η 
τελευταία και έγκυρη μορφή του νέου SA. 
  
Από εδώ και στο εξής, όχι η στρατιωτική, αλλά η πολιτική-προπαγανδιστική μάχη 
της επανάστασης θα ήταν ο ξεκάθαρος και μοναδικός στόχος της Sturm-
Abteilung. Έτσι αποφασίστηκε δεσμευτικά το ζήτημα του διττού χαρακτήρα των 
SA - αν και στρατιωτικού χαρακτήρα, τα SA δεν θα ήταν στρατιωτική αλλά 
καθαρά πολιτική δύναμη στην υπηρεσία του κόμματος. Αυτό χώρισε αρχικά και 
τους δρόμους του Αδόλφου Χίτλερ και του Ernst Röhm: πιστός στον Φύρερ, ο 
Röhm παραιτήθηκε από την ηγεσία του Frontbann και επέστρεψε την επιτροπή 
για να συνεχίσει την απαγορευμένη SA. Στη συνέχεια εγκατέλειψε τη Γερμανία 
για να αναδιοργανώσει τον βολιβιανό στρατό ως στρατιωτικός σύμβουλος στο 
γενικό επιτελείο. Ο δρόμος ήταν ελεύθερος για τα νέα SA.  
 
 Αρχικά, ωστόσο, τόσο το κόμμα όσο και η SA συνέχισαν να απαγορεύονται. 
Πρώτα έπρεπε να επιβιώσει η απαγόρευση και να ανοίξει ο δρόμος για ένα νέο 
ξεκίνημα. Αυτή η πρώτη περίοδος απαγόρευσης του εθνικοσοσιαλιστικού 
κινήματος -όσο σύντομη και αν ήταν- αποτελεί ωστόσο ένα σημαντικό και 
ενδιαφέρον παράδειγμα για εμάς, καθώς βρισκόμαστε σε μια παρόμοια, αν και 
πολύ πιο δύσκολη, κατάσταση:  
 
 Από τα περισσότερα από 65 χρόνια - από τότε που υπάρχει το 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα - απαγορεύτηκε για 41 χρόνια και εξακολουθεί να 
απαγορεύεται μέχρι σήμερα. Σε αυτά τα μακρά χρόνια της απαγόρευσης, είχαμε 
αρκετό χρόνο για να αναλύσουμε πώς ένα τόσο καταπιεσμένο κίνημα, κάτω από 
τέτοιες συνθήκες, μπορεί να ζήσει και να δυναμώσει ξανά. Επί οκτώ χρόνια 
βρήκαμε και ακολουθήσαμε τον καθαρό και μελετημένο δρόμο που μας οδηγεί 
τώρα πιο στοχευμένα προς την αναγέννηση του κόμματός μας. Οι ιδέες δεν 
πεθαίνουν ποτέ από διώξεις και απαγορεύσεις - οι ιδέες πεθαίνουν μόνο από την 
αδιαφορία και την παραίτηση. Αλλά ποιος θα μπορούσε να αντιταχθεί σε αυτά πιο 
αποτελεσματικά και πιο αποφασιστικά από τους πολιτικούς στρατιώτες της 
φιλοσοφίας της ζωής μας, των οποίων ολόκληρη η ζωή χαρακτηρίζεται από την 
πίστη, την υπακοή και τον αγώνα, που όλα αυτά έρχονται σε αντίθεση με κάθε 
σκέψη αδιαφορίας και παραίτησης; 
  
Αυτό δείχνει πολύ καθαρά πόσο πολύ ο εθνικοσοσιαλισμός είναι κάτι 
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περισσότερο από την ορθολογική συνειδητοποίηση της ορθότητας μιας 
ιδεολογικής και πολιτικής πεποίθησης - πόσο πολύ είναι επίσης μια στάση ζωής 
που διαπερνά ολόκληρο το άτομο σε όλους τους τομείς της ζωής! Μπορεί να είναι 
δυνατή η απαγόρευση και η προσωρινή διάλυση οργανώσεων, αλλά μια τέτοια 
ιδέα, που είναι ταυτόχρονα κοσμοθεωρία και τρόπος ζωής, δεν μπορεί ποτέ να 
απαγορευτεί - και κυρίως δεν μπορεί κανείς να απαγορεύσει τους ανθρώπους που 
όχι μόνο εμμένουν σε αυτή την ιδέα, αλλά τη ζουν ασυμβίβαστα και πιστά, μέρα 
με τη μέρα, και την υπερασπίζονται!  
 
 Κάθε απαγόρευση πρέπει να αποτυγχάνει ξανά και ξανά εξαιτίας αυτού του 
γεγονότος! Οι εργάτες, οι στρατιώτες και οι ηγέτες - οι τρεις εκφάνσεις της 
εθνικοσοσιαλιστικής εικόνας του ανθρώπου - παραμένουν αυτό που είναι, ακόμη 
και αν οι οργανωτικές τους μορφές συντρίβονται. Και ως εργάτες, στρατιώτες και 
ηγέτες θα σχηματίζουν πάντα νέες οργανωτικές μορφές, επειδή δεν αντλούν τη 
δύναμη και τη δύναμή τους από την ύπαρξη μιας συγκεκριμένης οργάνωσης, αλλά 
από το γεγονός ότι αποτελούν μια άφθαρτη κοινότητα ιδεών! 
  
Όμως, ενώ η κοινότητα ενός ηγετικού σώματος είναι ευάλωτη, αφού φυσικά 
περιλαμβάνει έναν συγκριτικά μικρό κύκλο ανθρώπων (έτσι το 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα διαλύθηκε μετά το 1945, όχι μόνο λόγω της 
δολοφονίας του κορυφαίου ηγετικού του σώματος και της πολυετούς εγκλεισμού 
και της συνακόλουθης εξόντωσης του μεσαίου και κατώτερου ηγετικού του 
σώματος, από τους Συμμάχους και τους Γερμανούς συνεργάτες τους) και ενώ η 
κοινότητα των μικρών, σκληρά εργαζόμενων, αλλά συχνά ακόμα πολύ 
μπλεγμένων στις ιδιωτικές συνθήκες διαβίωσης και τις προοπτικές της ζωής τους, 
κομματικών συντρόφων τείνει, σε συνθήκες απαγόρευσης και χωρίς την ισχυρή 
ραχοκοκαλιά μιας λειτουργούσας κομματικής οργάνωσης, να διασπάται σε 
διάφορες ομάδες και ομαδάκια και να αποφεύγει τακτικιστικά την απαγόρευση 
αντί να την πολεμά με θάρρος, η κοινότητα των πολιτικών στρατιωτών, ακόμη και 
στην περίπτωση του προσωρινού κατακερματισμού, με το υγιές ένστικτο και χάρη 
στο επικρατούν συντροφικό αίσθημα ζωής του αγωνιστή, θα έχει πάντα 
αποφασιστικό μερίδιο στην υπέρβαση ή τουλάχιστον στην εξουδετέρωση μιας 
απαγόρευσης!  
 
 Αυτή η κοινότητα των πολιτικών στρατιωτών δεν χρειάζεται μια συγκεκριμένη 
οργανωτική μορφή - είτε ζει ως ισχυρή στρατιωτική ένωση, όπως κάποτε με το 
Frontbann (1924), είτε ως υποτιθέμενες λέσχες μπόουλινγκ, πεζοπορίας και 
αποταμίευσης, όπως κατά την απαγόρευση των SA το 1932, είτε ως λέσχη 
αναψυχής, τακτικό τραπέζι ή λέσχη διασκέδασης (Freundschaftsgesellschaft 
Deutschland-Obervolta), όπως μετά την απαγόρευση των νέων SA (ANS/NA) το 
1983, όλα αυτά είναι δυνατά, αλλά όχι καθοριστικά. Αυτό που είναι αποφασιστικό 
είναι η διορατικότητα που μπορούμε να αντλήσουμε εμείς, ως Πέμπτη, από την 
παράδοση των SA:  
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 Το αήττητο της εθνικοσοσιαλιστικής μας αντίληψης για τη ζωή προκύπτει 
ουσιαστικά από τη στάση ζωής των πολιτικών μας στρατιωτών, οι οποίοι, υπό τις 
συνθήκες της απαγόρευσης, σχηματίζουν μια άφθαρτη κοινότητα ιδεών που 
εξασφαλίζει την επιβίωση και την αναγέννηση του κινήματος ανεξάρτητα από 
συγκεκριμένες μορφές οργάνωσης! 

 
 

Η ΠΕΡΊΟΔΟΣ ΤΟΥ ΑΓΏΝΑ (1925 - 1933) 
  
Λίγο μετά την αποφυλάκισή του από τη φυλακή του φρουρίου Λάντσμπεργκ, ο 
Φύρερ επανίδρυσε το NSDAP τον Φεβρουάριο του 1925. Η άρση της ναζιστικής 
απαγόρευσης ήρθε μετά την υπόσχεση ότι το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα θα 
λειτουργούσε στο εξής αυστηρά νόμιμα και δεν θα επιδίωκε άλλη απόπειρα 
πραξικοπήματος. Όπως ήδη αναφέρθηκε, αυτή η διαβεβαίωση δεν ήταν 
συνθηκολόγηση με το αστικό κράτος ούτε καν προδοσία της επανάστασης. 
Αντιθέτως, με αυτή τη γραμμή πορείας, τα διδάγματα της 9ης Νοεμβρίου 
εφαρμόστηκαν πλέον στην πράξη και εφαρμόστηκε η στρατηγική της νόμιμης 
επανάστασης, η οποία στη συνέχεια κορυφώθηκε στις 30 Ιανουαρίου 1933 με την 
κατάληψη της εξουσίας από τον ηγέτη του NSDAP, το οποίο μέχρι τότε είχε ήδη 
εξελιχθεί μακράν στην ισχυρότερη πολιτική δύναμη στη Γερμανία! 
  
Αυτά τα χρόνια από το 1925 έως το 1933 έχουν μείνει στην ιστορία του κινήματός 
μας ως η πρώτη περίοδος του αγώνα. Ήταν επίσης κατά τη διάρκεια αυτών των 
ετών που η SA, η οποία σύντομα επίσης νεοσύστατη, βρήκε την πραγματική της 
μορφή:  
 
 Τώρα, αυτός ο πολιτικός, άοπλος κομματικός στρατός πολιτικών στρατιωτών 
δημιουργήθηκε και ενισχύθηκε χρόνο με το χρόνο. Ο τύπος αυτού του πολιτικού 
στρατιώτη - που έγινε πραγματικότητα με τις εκατοντάδες χιλιάδες καφέ 
πουκάμισα των SA που σύντομα θα γίνονταν εκατοντάδες χιλιάδες - έγινε ο 
ήρωας του εκκολαπτόμενου Τρίτου Ράιχ. Ο "άγνωστος άνδρας των SA", τον 
οποίο ο Δρ Γκέμπελς είχε κάποτε αποκαλέσει "αριστοκράτη του Τρίτου Ράιχ", 
ήταν με τον αγώνα και τη θυσία του ο πραγματικός δημιουργός του 
εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους! 400 μάρτυρες αίματος και αρκετές χιλιάδες 
τραυματίες - αυτός ήταν ο φόρος αίματος των SA στον αγώνα τους για το νέο 
Ράιχ. Αλλά ακλόνητος και ακαταμάχητος, αυτός ο πολιτικός στρατός του λαού 
μας βάδισε προς την τελική νίκη. 
  
Τον Σεπτέμβριο του 1930, το NSDAP πέτυχε την πολιτική του επανάσταση: μέχρι 
τότε, αυτές οι χιλιάδες άνδρες είχαν συγκεντρωθεί στα SA που, σε μια 
φαινομενικά απελπιστική κατάσταση, αποτελούσαν το πιο ενεργό και μαχητικό 
στοιχείο του γερμανικού λαού. Μετά από αυτή την πρώτη, μεγάλη εκλογική νίκη, 
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όμως, η μνήμη της μετωπικής κοινότητας του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου και 
όλες οι εθνικές και κοινωνικές ελπίδες που κάποτε είχαν συνδεθεί με αυτήν - η 
λαχτάρα για μια πραγματική εθνική κοινότητα εργατών και στρατιωτών - 
ξύπνησε ξανά στις πλατιές μάζες του λαού! Αυτό που ήταν ο αγώνας μιας 
βιασύνης έγινε ο λαϊκός αγώνας των πλατιών μαζών! Η Γερμανία ξυπνούσε! Η 
πολεμική κραυγή των SA "Γερμανία ξύπνα!" αντηχούσε τώρα σε εκατοντάδες 
χιλιάδες άνδρες - στρατιώτες του μεγάλου πολέμου, αλλά και πολλούς πολύ 
νέους αγωνιστές, των οποίων η λαχτάρα για κοινότητα είχε μοιραία ξυπνήσει σε 
εκείνο το σύστημα της Βαϊμάρης της μιζέριας, της διαφθοράς και της 
δημοκρατίας! Αυτή η ανάπτυξη του καφέ στρατού έφερε φυσικά τεράστια 
οργανωτικά προβλήματα, τα οποία η προηγούμενη οργάνωση των SA 
δυσκολευόταν να αντιμετωπίσει.  
  
Τώρα δεν ήταν πια ζήτημα να φροντίζουμε τη φωτιά, να αντέχουμε στη σκοτεινή 
νύχτα - τώρα έπρεπε να φέρουμε τη Σ.Α. σε μια μορφή που θα της επέτρεπε να 
παλέψει για την εξουσία. Γιατί η μεγάλη εκλογική νίκη του Σεπτεμβρίου 1930 
δεν ήταν το τέλος του αγώνα - ήταν μόνο η αρχή της πραγματικής μάχης της 
επανάστασης. Μόνο τώρα οι δυνάμεις του χθες συγκροτήθηκαν πραγματικά 
ενάντια στον εθνικοσοσιαλισμό, τώρα το KPD έδωσε τη διαταγή που έγινε η 
αρχή της μαζικής τρομοκρατίας: "Χτυπήστε τους φασίστες όπου τους 
συναντήσετε!"  
  
Σε αυτή την κατάσταση, ο Αδόλφος Χίτλερ κάλεσε τον Ernst Röhm πίσω από τη 
Βολιβία - και ο Röhm ήρθε και ανέλαβε ξανά την ηγεσία των SA ως αρχηγός του 
επιτελείου. Εκ των υστέρων, η εκτίμηση του Φύρερ για το έργο του Röhm και 
των SA που διοικούσε κατά τη διάρκεια αυτών των κρίσιμων ετών φαίνεται από 
το πρωτοχρονιάτικο μήνυμά του το 1934 προς τον Αρχηγό του Επιτελείου, το 
οποίο δημοσιεύτηκε στον τότε γερμανικό Τύπο: 
  
 "Αγαπητέ μου Επιτελάρχη!  
 
 Ο αγώνας του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος και η εθνικοσοσιαλιστική 
επανάσταση έγιναν δυνατές μόνο χάρη στη συνεπή ήττα της μαρξιστικής 
τρομοκρατίας από τα SA. Αν ο στρατός πρέπει να εγγυηθεί την προστασία του 
έθνους εξωτερικά, τότε είναι καθήκον των SA να εξασφαλίσουν τη νίκη της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, την ύπαρξη του εθνικοσοσιαλιστικού κράτους 
και της εθνικής μας κοινότητας εσωτερικά. Όταν σας διόρισα, αγαπητέ μου Αρχηγέ 
του Επιτελείου, στη σημερινή σας θέση, τα SA περνούσαν μια σοβαρή κρίση. Είναι 
κυρίως χάρη σε εσάς που μετά από λίγα μόνο χρόνια αυτό το πολιτικό όργανο 
μπόρεσε να αναπτύξει τη δύναμη που μου επέτρεψε να κερδίσω τελικά τη μάχη για 
την εξουσία νικώντας τον μαρξιστικό αντίπαλο. 
 
  Στο τέλος του έτους της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, αισθάνομαι λοιπόν την 
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ανάγκη να σας ευχαριστήσω, αγαπητέ μου Ernst Röhm, για τις άφθαρτες υπηρεσίες 
που προσφέρατε στο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα και στον γερμανικό λαό και να σας 
διαβεβαιώσω πόσο ευγνώμων είμαι στη μοίρα που μπορώ να αποκαλώ φίλους και 
συμπολεμιστές μου ανθρώπους σαν εσάς.  
 Με θερμή φιλία και ευγνωμοσύνη. 
 
  Ο δικός σου Αδόλφος Χίτλερ". 
  
Έτσι, δεν ήταν ο σκληρά εργαζόμενος κομματικός εργάτης, ούτε ο ξεσηκωτικός 
ρήτορας, ούτε ο βαθύς στοχαστής οι πραγματικοί δημιουργοί του Τρίτου Ράιχ, 
όσο κι αν όλοι αυτοί ήταν απαραίτητοι για τη νίκη. Ο δημιουργός του Τρίτου 
Ράιχ - αυτός ήταν ο "άγνωστος άνδρας των SA", ο απλός στρατιώτης με το καφέ 
πουκάμισο, ο οποίος, μέσα από τη ζωή του, τον αγώνα του και την πολιτική του 
εργασία, ήταν πιο πειστικός από οποιαδήποτε οργάνωση, οποιαδήποτε εφάπαξ 
μαζική συγκέντρωση και οποιοδήποτε θεωρητικό συγγραφικό έργο θα μπορούσε 
να είναι! Ήταν ακριβώς οι υποκινούμενες μάζες των σοσιαλιστών και 
κομμουνιστών εργατών, με το υγιές ένστικτο και την απέχθεια για κάθε αστική 
αντιδραστική στάση και ιδεολογία, που μόνο το ζωντανό παράδειγμα των 
αντικαπιταλιστών και αντι-αστών επαναστατών εργατών και στρατιωτών θα 
μπορούσε να τους κερδίσει για τον εθνικοσοσιαλισμό. Η μετωπική κοινότητα του 
Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου, η οποία, σύμφωνα με το αίσθημα όλων των 
στρατιωτών του μετώπου, θα είχε ξεπεράσει το αστικό ταξικό κράτος μετά από 
μια νίκη και θα είχε επιβάλει το κοινωνικό λαϊκό κράτος του γερμανικού έθνους, 
το οποίο όμως διαλύθηκε από την προδοσία και την ήττα από το αναδυόμενο 
σύστημα των μπονζών και των παρασίτων, είχε αναδυθεί εκ νέου, είχε εκπέμψει 
στη νέα γενιά και τώρα είχε νέα ελπίδα για την επιβίωση και τη νέα ανάπτυξη του 
γερμανικού λαού - αυτή η μετωπική κοινότητα είχε βρει την τελική της μορφή 
στον καφέ στρατό των SA και κατέστησε δυνατή τη νίκη του επαναστατικού 
γερμανικού εργατικού κόμματος, του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος! 
  
Σκεφτόμαστε αυτή την εποχή του αγώνα της SA πάνω απ' όλα όταν κρατάμε την 
παράδοση και το πνεύμα του Sturm-Abteilung και το ζωντανεύουμε στην εποχή 
μας και για τον αγώνα μας.  
 
 Αυτό το SA, ωστόσο, δεν λειτούργησε μέσω ενός ανεξάρτητου προγράμματος ή 
πολιτικών υπεκφυγών - λειτούργησε αποκλειστικά και μόνο μέσω του βιωμένου 
παραδείγματος του πνεύματος των SA, μέσω της καθημερινής απτής ζωής και 
δράσης κάθε μεμονωμένου μαχητή των SA, ο οποίος στη θέση του ως άτομο 
αλλά και ως μέρος του Στρατού των Καφέ Πουκαμίσων ήταν η πιο οξεία και 
σαφής ενσάρκωση της εθνικοσοσιαλιστικής στάσης ζωής και έτσι έπεισε και 
παρέσυρε τους συντρόφους του λαού! Σε αυτό το έργο, μέσα από το βιωμένο 
παράδειγμα του πνεύματος των SA, βρίσκεται η έκτη και ίσως πιο σημαντική 
γραμμή της παράδοσης των SA, χωρίς την οποία όλα τα άλλα θα ήταν ανούσια 
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και την οποία με περηφάνια δηλώνουμε, όπως ακριβώς την αντιλαμβανόμαστε 
και θέλουμε να τη ζήσουμε ως αποφασιστικό καθήκον και υποχρέωση στη ζωή 
και τον αγώνα μας! 
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